UTorn TypHMpa no waxmaTam B pamkax Cnaptakuagbl cbopHbix KomaHg, pakynbtetos TIMY
Cpeau dakynbTeToB (loOHOLWM):

1 mecTto — DD (9 ouKkos);

2 mecto — PM® + BXP (8 oukos);
3 mecTo — ®MCO (7 o4koB);

4 mecto — T2® (6 ouKkoB);

5 mecto — UMAMC (3 ouka).

Cpeau dakynbTeToB (AEBYLUKK):

1 mecto — MDD (9,5 ouKa);

2 mecTto — NOMA (6 ouKoB);

3 mecTo — BX® (5 ouKoB);

4 mecto — MMAMC (5 oukos);
5 mecto — ®MCO (4,5 ouka);
6 mecto — TI® (5 oukoB).

Cpeam 10HoLWel B IMYHOM 3aueTe:

1 mecTto — AneKkcaHap /InuHbiii (TID, 6 oukoB);
2 mecto — lauun Uenes (MDD, 5 oukos);
3 mecTo — Anekceli PbirkakoB (BX®, 4 ouKa).

Cpe,qu AeByLWweK B JIMYHOM 3a4yeTe:

1 mecTo — inaHa AkamcoBa (MDD, 7 oukos);
2 mecTto — UpuHa PackowHasn (TP, 5 ouKkos);
3 mecto — MaprapuTa MNotanosa (MMAMC, 5 oukos).



